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Dvorana za pjevanje bhajana u izgradnji u  Arghakachiju 

 
  

 

IZVJEŠĆE O NAPORIMA KOJI SE ULAŽU U UBLAŽAVANJE POSLJEDICA 

PRIRODNE NEPOGODE U NEPALU  
 

Draga braćo i sestre,  

 

Ovo je izviješće o trenutačnim naporima koji se ulažu u ublažavanje posljedica 

prirodne nepogode i humanitarnoj pomoći od strane  Sathya Sai međunarodne 

organizacije nakon razarajućeg potresa koji je pogodio Nepal u travnju 2015. godine.  

 

Odmah nakn potresa 500 Sathya Sai dobrovoljaca poslužilo je 6.000 toplih obroka i 

osiguralo privremeni smještaj u šatorima za žrtve u 10 pogođenih područja. Hrana, 

nanjnužnije potrepštine i ostala roba stalno su se dostavljali u udaljena sela. Medicinske 

potrepštine i specijalistički savjeti isto su tako bili osigurani od strane Sathya Sai 

međunarodne organizacije.  

 

Tijekom hladne zime u siječnju 2016. godine Sathya Sai mladi dopremili su madrace, 

pokrivače i odjeću za 588 domaćinstava u selu Gumdi i za  827 obitelji u okrugu 

Sindhupalchowk, koji su smješteni otprilike 148 km i 140 km daleko od Kathmandua. 
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Izgradnja domova 
   

Sathya Sai međunarodna organizacija  Nepala preuzela je na sebe izgradnju ukupno 71 

kuće u selima  Lele, Khalte i Satrasaye kako bi osigurala smještaj za našu braću i sestre 

koja su premještena na drugo mjesto. U svakom je selu izgrađena i zajednička dvorana 

za pjevanje bahajana.  

 
 

 

Građevinski radovi u selu Khalte  
 

Khalte 



 

 

Lele  
 

Satrasay 

 

 

Projekti opskrbe vodom 
   

Pokrenuta su četiri projekta kako bi se obnovio sustav opskrbe vodom za udaljena sela. 

Nakon nekoliko mjeseci napornog rada, opskrba vodom osigurana je za 100 obitelji u 

selu Barah u srpnju  2016. godine i za  70 obitelji u selu Makawanpur u rujnu 2016. 

godine. 

 

U prosincu  2015. Godine pokrenut je projekt kako bi se osigurala opskrba prijeko 

potrebnom vodom za 192 obitelji i školu sa  700 polaznika u mjestu Baluwa, pomoću 

dva duboka bunara povezana cijevima i spremnika za vodu. U mjestu  Arghakhachi 

pokrenut je još jedan projekt u siječnju  2016. Godine kako bi se osigurala voda za  512 

obitelji i četiri škole koje ukupno pohađa 2,200 učenika. U oba su mjesta isto tako 

izgrađene dvorane za pjevanje bhajana koje će mještani moći koristiti za svoje potrebe.  

 
 

 

Crpljenje vode iz bunara 
 

Spremnik za vodu u mjestu Arghakhachi 

 

Molimo vas da proslijedite ovaj bilten obitelji, prijateljima i drugima. 

  

Jai Sai Ram. 



 

Uz pozdrave ispunjene ljubavlju, 

  

Anupom Ganguli, Ph.D. 

Predsjednik, Odbor za medije 

Sathya Sai Međunarodna organizacija 
  

 


